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SSaattiinn  DDoollll 
 
 

Cigarette holder, which wigs me,  
Over her shoulder, she digs me;  
Out  cattin',  that satin doll.  
 
Baby shall we go  out skippin'?  
Careful, amigo    you're flippin;. 
Speaks Latin,  that satin doll.  
 
She's nobody's fool,  so I'm playin' it cool as can be;  
I´ll give it a whirl,  but I ain´t for no girl catchin´ me  
Switcharooni. 
 
Telephone number, well a you know,  
I'm doin my rumba with uno, 
And that'n, my satin doll. 
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Cambios entre II, V 
 
Observamos que la tonalidad del tema es Do mayor. Por tanto el II es 7D − . Buscamos a lo largo 
del mástil todos los 7D − . El primero que nos encontramos es posición de Re, luego posición de 
Do, luego posición de Sol y finalmente posición de Mi. 
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Análisis del tema 
 

 La tonalidad del tema es Do mayor y la estructura es AABA. 
 

 Es un tema muy bueno para practicar el II-V-I. El 1º y 2º compás de A son II-V de la tonalidad 
de Do mayor, el 3º y 4º son II-V de la tonalidad de Re mayor, el 5º es II-V de la tonalidad de 
Sol mayor, el 6º es II-V de la tonalidad de Sol bemol mayor, el 7º es I de Do mayor y el 8º es 
un II-V de la tonalidad de Re menor que es la relativa menor de Fa mayor que es la tonalidad 
como comienza la parte B (se observa la 9 de AX para distinguir el dominante de la tonalidad 
menor). El 1º y 2º compases de B son un II-V de Fa mayor, el 3º y 4º son IV de Do mayor o I 
de Fa mayor, el 5º y 6º son II-V de Sol mayor, el 7º es un II-V de Do mayor y el 8º es un II-V 
de Re mayor.  

 
 Si tocamos este tema en las 4 primeras cuerdas (acordes cerrados) en la zona de Do en posición 

de Do, nos encontramos que en el 6ª compás (DbX) se sale fuera del mástil de la guitarra con lo 
que es necesario tocarlo en otra zona. Para que haya continuidad armónica entre el 5ª y 6ª com-
pás lo que se hace es tocar 1, 2, ó 3 tiempos del 5ª compás (DX) en la zona de Do en posición 
de Do y el resto del compás en la zona a donde vayamos a tocar el 6º (DbX). 

 
 Dado que siempre se repite la estructura AABA es conveniente tocar el último compás de la 

rueda en otra inversión para que funcione como una señal de cambio hacia la siguiente rueda. 
 

 Si analizamos los acordes que hay la parte A de la rueda observamos que hay varios compases 
en los que hay un II-V. Para saber como cambiar entre los II-V seguimos la melodía y obser-
vamos que en el primer compás hay un II por tanto la tónica es Re. Esta nota se encuentra en el 
tercer traste de la 2ª cuerda, en el séptimo traste de la 3ª cuerda, en la 4ª cuerda al aire y en el 
décimo traste de la 6ªcuerda (también está en el quinto traste de la 5ª cuerda pero lo excluimos 
porque buscamos acordes en el grupo abierto 6432 y la posición de La queda excluida en este 
grupo de cuerdas). De todas ellas buscamos la posición que nos permita maniobrar mejor a lo 
largo del mástil y la encontramos en la posición de Sol. En el tercer compás hay un III por tanto 
la tónica es Mi (posición de Do, ya que III, VIX son II-V de II). El cambio de V a III (dominan-
te a menor séptima es fácil teniendo en cuenta que entre los dos acordes hay una tercera y por 
tanto solamente varía una nota (la 3ª que baja un semitono). En el quinto compás hay un VI por 
tanto la tónica es La y como venimos de un VIX y vamos a un VI (menor) solamente tenemos 
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que bajar la 3ª un semitono. En el sexto compás la tónica es bLa (posición de Mi, ya que bVI, 
bIIX son II-V de III) y finalmente en el octavo compás la tónica es un Mi (posición de Re, ya 
que IIIφ , VIX son II-V de II, es decir II-V de menor, por eso el II es semidisminuido y el V es 
un dominante con la 9ª bemol). 

 
 En la parte B de la rueda observamos que en los dos primeros compases ha habido una modula-

ción de la tonalidad de Do mayor a la tonalidad de Fa mayor en la que tenemos un II-V. En el 
primer compás hay un V-7 por tanto la tónica es Sol y como venimos de un I y ya tenemos au-
tomatizado el V-I el I-V también lo conocemos y por tanto el V-7 es bajar la 3ª de V un semi-
tono. Una vez tengamos el V-7 sabemos que en la tonalidad de Fa mayor el V-7 es  un II y por 
tanto el V ya lo tenemos automatizado como II-V. En el tercer compás volvemos a la tonalidad 
de Do mayor con un IV que en la tonalidad de Fa se corresponde con un I pero teniendo en 
cuenta que estamos en la tonalidad de Do mayor a efectos de escalas etc. (este hecho lo refle-
jamos con una línea horizontal pero sin sombra debajo). Luego en el quinto compás tenemos un 
VI que al haber una distancia de una tercera con el I solo cambia una nota y ya estamos otra vez 
con un II-V. En el séptimo compás pasamos de un dominante en el sexto IIX a un menor en el 
séptimo II, con lo que baja la tercera un semitono y tenemos un II-V y finalizamos como en la 
parte A con un II-V de menor. 

 
 Para improvisar con los acordes hay que tener en cuenta que el mismo acorde lo podemos in-

tercambiar entre las 4 posiciones y que entre los diferentes acordes tiene que existir continuidad 
armónica (conservar el máximo número de notas posibles). O sea que podemos tocar un 7D −  
en posición de Sol en dos o tres tiempos de un compás y en el otro u otros dos tiempos tocarlo 
en posición de Mi etc.  

 
 Siempre que hay dos compases seguidos de un acorde ∆  podemos alternarlos con la 6ª. Por 

ejemplo en el 7º compás de A podemos hacer ∆F  y en el 8º F6 o también podemos hacer en el 
7º ½ compás de ∆F  y ½ F6 y repetirlos en el 8º compás.  
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Acompañamiento en grupo 6432 
 
Parte A 
 

VI V

D-7 E-7

V

A-7

V

IV II

GX AX DX

bA-7 C E O
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V III

bDX AXb9
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Parte B 
 

V
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Armonización de Satin Doll 
 
Si tocamos en grupo cerrado en las 4 primeras cuerdas la primera nota de la melodía en la primera 
cuerda es La que pertenece al acorde de 7D − , por tanto tocamos este acorde (Re en posición de 
Do). La segunda nota de la melodía es Sol (de duración corta) que no pertenece al acorde. Como es 
nota corta probamos a tocar el acorde disminuido, como acorde de paso, en lugar de tocar la nota 
Sol, pero vemos que no suena bien por tanto en su lugar añadimos la nota Sol al acorde anterior 
(quitando el 4º dedo del acorde de 7D − ) y luego lo volvemos a poner para la nota La. Ya tenemos 
el primer compás. Para el segundo compás tocamos el acorde de GX y volvemos a la posición de 

7D −  repitiendo los pasos del primer compás. Seguimos con la melodía y si antes era La-Sol-La 
ahora es La-Si-La por tanto tenemos que subir en el mástil a la posición de 7E −  (Mi en posición 
de Do) y repetimos la misma operación que para los dos primeros compases.  
 

V VII

AX A-7 Ab-7

VII IV

GXD-7

V

E-7

III III
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